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���3�ก�,��ก	� �	+/),����,� ก1Zก��5�กR�,��%�)+ก	�/�Z�+�ก1Zก�����%$���1�ก1Zก�����*ก	�]	)3R*
ก1Zก���ก��7��4�� 3R*ก1Zก�����/�Z��ก��%$���1�7��ก1Z/)Q,5��&�ก���ก4�/��R�)�&� ��.�/ก��
��[%�\)(%)�+�P'�&�/ก$���%�ก��)+ก	�0,+����3R*ก��Z	%ก��0,+����5�R	กa!*�+� �,0����P5��
&�/�QR���������*()��#��./����ก���1%��./�4+���&��5Z&/�\Q�5����ก����1��ก��)+ก	�3�R,���1����
&/�ก1Zก�� ก1Zก����/���[%�\)&�/ก$���%�ก��)+ก	�0,+����3)ก�,����ก0$���	�3�,R*&�/ก$���%
�ก��)+ก	�0,+�������ก1Zก����/�P./�_1�	�1 

ก��2
3��,�A��������������ก�������
��
���G�2,-�%��@��&+�-���2(�-�� 

136ก. ���'�
	�������������ก�������
��
���G��
�2,-�% (Puttable financial instrument) �
�2
3��,�A�
��@���������� ก�2ก���(����K3�?% (!(�8�&83(��K3�?%8+(�
�����>3) 3
��
9 
136ก.1 ����-(��4"���������#�ก
�%+ก
	2���+��
�!4ก2
3��,�A���@��&+�-���2(�-�� 
136ก.2 +
�!���,���$ �7%	�% ",ก�,	+�ก�����'�
	ก��2
3ก��A��,?4ก6
�>�ก��F�9����

'��� 8!&!���������������ก�����������!4กก��'�3>'(���73%?4(!������������ �+�!E�
ก����"
�%� �"�2�ก�+3ก&��'�(��
93(+% 

136ก.3 ก�, ������3�
��
ก����3ก��#$+&�2,��ก8��6���ก��8!&!��'���F�9��������������
���ก��������,�A��
9�I  

136ก.4 -(��4"�
��ก
�%+ก
	ก�, ������3�
��
ก����3ก��#$+&�2,��ก8��6���ก��8!&!��'���
F�9�����������������ก������ก��'�38+(�%&��8� 

ก����K3�?%����������I 

137. ก�2ก���(����K3�?%-(��4"�&�8��
9>�'��%�'����,ก�	�	ก������ 
137.1 2���+������C�?"�
�ก�2ก������'�����,ก�H2&�%ก&��+
�����
��>'(��ก�	ก������     

FE��>��+3�
9ก�2ก��%
�8�&83(�
	�4(��@���%ก��2
3����&+����>'( ก&?4(!��'�(���� 6�(���
9�
2���+������C�?"�&�'�(�  ", 

137.2 2���+������C�?"-��'�(�	�������G����3�,��FE��8�&83(�
	�4(>��	ก������ 

138. ก�2ก���(����K3�?%�������&�8��
9'�ก%
���83(��K3�?%8+(�
�>3>�-(��4"�?% 6�&6�(��ก
	�	ก������ 
138.1 A4��"����� ",�4� 		���ก]'��%-��ก�2ก�� ��,��H�
�83(23�,�	
%�2
3�
9�ก�2ก�� 

 ",�
��%4&����
�23�,�	
%� ('����!���
�'"
ก>�ก����,ก�	G��ก�2'�ก �ก�&��8�
2�ก�
��%4&23�,�	
%�) 

138.2 ����G�	�%"
กB#,ก��3��������� ",ก�2ก���'"
ก-��ก�2ก�� 
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139. �������ก���	
����	����5��P./�_1�	�1ก	���ก����1�0$���	��/��*)*�+R��	
�������1��5���./�R	�
+	���� 1 �ก��4� 2554 ������� � �	����� 0�	�0���5���$� �5��ก,/�+	�P./�_1�	�1 ��กก1Zก�� �$�
�������ก���	
����	���� �P./�_1�	�10$���	��/��*)*�+R��	
�������1��ก,/�+	���� 1 �ก��4� 
2554 ก1Zก����/���[%�\)&�/��YZZ�1�%	�กR,�+%�+) 

139ก.  �������ก���	
�� ��	���� 27 (��	����� 2552) ��ก��3ก� &5�),/������� 106 ก1Zก����/�P./
�_1�	�10,+�3ก� &%	�กR,�+0$���	��/��*)*�+R��	
�������1��5���./�R	�+	���� 1 �ก��4� 2554 
ก1Zก��0����P�_1�	�1���&�/ก$���%5��������ก���	
����	����ก,/�+	�P./�_1�	�1 %�3�,��/��$� �
�_1�	�1)�/��R	� 

139&.  0$���	��4�.�/��./���ก����1����5��01�71���Z*&�)3R*]��*\QกX	�����ก1%&'��Z�กก���R1ก7��ก1Z  
(ก��3ก� &����������ก���	
�� ��	���� 32 (��	����� 2552) ��.�/� ก��30%���)ก��0$���	�
�4�.�/��./���ก����1� (��.�/��ก����*ก�-5��) 3R*�������ก���	
�� ��	���� 1 (��	����� 2552) 
��.�/� ก���$��0�/��ก����1�) ��ก��3ก� &),/������� 138 3R*�X1����1�),/������� 8ก. 80ก. 3R* 
136ก. ก1Zก����/��$�ก��3ก� &%	�กR,�+��P./�_1�	�10$���	��/��*)*�+R��	
�������1��5���./�R	�
+	���� 1 �ก��4� 2554 ������� � /),�� �กY���ก1Zก��0����P�_1�	�1���&�/ก$���%5�
�������ก���	
����	����ก,/�+	�P./�_1�	�1 %�3�,��/���[%�\)&�/��YZZ�1�%	�กR,�+5���ก����1� 
X��/��	��P./�_1�	�1ก��3ก� &����ก��)+&�/�5��������ก���	
�� ��	���� 32 (��	����� 2552) ��.�/� 
ก��30%���)ก��0$���	��4�.�/��./���ก����1� (��.�/��ก����*ก�-5��) �������ก���	
�� ��	���� 39 
��.�/� ก���	��Q�3R*ก��+	%�QR4,��4�.�/��./���ก����1� (��.�/��ก����*ก�-5��) �������ก����)���
���ก����1� ��	���� 7 ��.�/� ก����[%�\)&�/�QR0$���	��4�.�/��./���ก����1� (��.�/��ก����*ก�-5��) 
3R*ก����4+���������ก����)������ก����1� ��	���� 2 ��.�/� ����&/�0���1ก5�ก1Zก��0�ก�!#
3R*�4�.�/��./���ก����1����4R��)4R'�ก	� (��.�/��ก����*ก�-5��) 5��+R��%�)+ก	� 

1394.  (),/������� �,�ก��)+&�/�) 

139�. 0$���	���ก����1�2'�����/��*)*�+R��	
�������1��5���./�R	�+	���� 1 �ก��4� 2554 3R*�����/�
�*)*�+R��	
��3�ก���ก1Zก���$��������ก���	
�� ��	���� 1 (��	����� 2552) ��.�/� ก���$��0�/
��ก����1� ��5�� P./����ก���$��()��)ก���	
������	�����)�/��R	���./Z	%��*�]���)ก��5� 
��ก����1�5��, (%Q),/������� 39) 3�,ก1Zก��0����P�R./ก���Z*30%���30%����*ก����1�              
�X�)�0/���(%) �,30%���30%����*ก����1� ! +	�����+%&/��+%����$�������)����)� 
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140.  �������ก���	
����	���� 5��3���������ก���	
�� ��	����  1 (��	����� 2550) ��.�/�          
ก���$��0�/��ก����1�  
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 �+����=�	
�� 

��������	
��	
�����ก�
ก�
�������ก��
����������������������� !�"���������ก��
���� $
�
��! 1   

�
+�%&��7�����(��-���	ก������ 

3�+����_1�	�1 1  �������ก���	
����	����ก$���%/�4#��*ก/�&/���ก����1�3R*&�/ก$���%&	����$�5�
ก����[%�\)&�/�QR5���30%����*ก����1� ��ก$� �&�%�����Y%�0�YZ 3R*��30%�ก��
��R��)�3�R�0,+�&/��Z��&/� ���������	����)	� %�/71��)��)ก��/.��^ ���/�Z�$��0�/
5���ก����1�����ก��)+&�/���./5����)������*ก/���ก����1� 3�+����_1�	�1���5��
�	+/),������,�)���&�/ก$���%5��������ก���	
����	���� �X.�/�$��0�/��30%����*
ก����1� ��ก$� �&�%�����Y%�0�YZ 3R*��30%�ก����R��)�3�R�0,+�&/��Z��&/� ก1Zก��
��/���R��)�R$�%	�&/�ก���$��0�/ �	+&�/&/���ก����1�3R*4$�/71��)���5��5�3�,R*
��)ก�����4+��Z$������X.�/5������*0�ก	�0P��ก��!#�	��^ 

3�+����_1�	�1 2  3�+����_1�	�1���3�,�//ก���� 3 0,+� 4./ 3�+����_1�	�1 3-6 5���	+/),��ก���$��0�/
��ก����1� 3�+����_1�	�1 7-9 5���	+/),��ก��ก$���%ก����	�����ก��Z	%��*�]�
��)ก��5��,0$���	�01���	X)#���ก����1��\.�/&�)����������ก���	
�� ��	���� 39 
��.�/� ก���	��Q�3R*ก��+	%�QR4,��4�.�/��./���ก����1� (��.�/��ก����*ก�-5��)          
0,+�3�+����_1�	�1 10-11 5���	+/),��ก����[%�\)&�/�QR�ก��)+ก	�0,+���� 

3�+����_1�	�1 3  �	+/),����30%����*ก����1�30%���'��5�+17����ก1Zก��/�Z5��30%���30%����*
ก����1������ก��3)ก�*�+,����)ก�������+�)�3R* �,�����+�)� �Q�3��/.��^ /�Z30%�
4+��3�ก�,��%	�กR,�+ %�/),���	%�Z���,��%�)+ก	� 

3�+����_1�	�1 4 5��	+/),�����30%�Z*5��4$�+,� iก$� �&�%�����Y%�0�YZj �X.�/30%�P'�)/%�+�&/�
/�4#��*ก/��	����%&/�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ �+�P'�ก$� ���./&�%��� 3R*5��4$�+,� 
iก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��j �X.�/30%�P'���) %�3R*4,�5��Z,�)����+�/)Q,5�ก$� �&�%���
��Y%�0�YZ 3�, �,�+�/)Q,5�ก$� ���./&�%��� �������ก���	
����	���� �, %�ก$���%5��5��
4$�%	�กR,�+5���ก����1� 

3�+����_1�	�1 5  ��ก$� �&�%�����Y%�0�YZZ$��+�0/����$���30%������	+/),���X.�/30%�P'�����R./ก5�
ก���$��0�/��) %�3R*4,�5��Z,�)5����%�)+��./0/��� ��ก$� �&�%�����Y%�0�YZ���%�)+
����ก��30%��	+/),��&/�ก��Z	%��*�]�&/���) %�3R*4,�5��Z,�)5�ก$� ���./&�%���
���������� ����X�*ก1Zก�� (5��	+/),�����4./��ก$� �&�%���) 30%��	+/),��&/�ก��Z	%
��*�]�&/���) %�3R*4,�5��Z,�)5�ก$� ����R	กa!* 

3�+����_1�	�1 6  �	+/),�����5���	����%�	�� �, %���4+���	��5Z���Z*5��30%��	+/),���	����%����ก!"#&/�
�������ก����)������ก����1���./����/�4#��*ก/�&/���ก����1���	�0��Q�!#  
2'���+�P'���ก�*30��1�0% 0����()��)ก���	
�����0$�4	
 3R*&�/�QR/71��)/.�� 
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�
+�%&���
� 1 �
+�%&�� �3�ก����������	ก������ 

�
+�%&���	ก������-��ก"�&�	��B
� ก-� - �	 �3����,ก������ # +
��
� 31 G
�+��� 25X2 

 ��,+) : X	���� 
 '��%�'��  25X2  25X1 
01���	X)#      
01���	X)#�����+�)�      
 ��1�0%3R*��)ก�����)���,���1�0%   312,400  322,900 
 RQก����ก��4��   91,600  110,800 
 01�4��4���R./   135,230  132,500 
 01���	X)#�����+�)�/.��   25,650  12,540 
  �+�01���	X)#�����+�)�   564,880  578.740 
01���	X)# �,�����+�)�      
 01���	X)#���ก����1��\.�/&�)   142,500  156,000 
 ��1�R����5���1a	��,+�   100,150  110,700 
 ���%1� /�4��3R*/��ก�!#   350,700  360,020 
 4,�4+���1)�   80,800  91,200 
 01���	X)# �,���	+��/.��   227,470  227,470 
  �+�01���	X)# �,�����+�)�   901,620  945,460 
  �+�01���	X)#   1,466,500  1,524,200 

    ���)������*ก/���ก����1�����0,+���'��&/���ก����1� 

 ��,+) : X	���� 
 ���)����  25X2  25X1 
����01�3R*0,+�&/��Z��&/�      
����01������+�)�      
 �Z������ก��4��3R*�Z������/.��   115,100  187,620 
 ��1�กQ�).��*)*0	��   150,000  200,000 
 ��1�กQ�).��*)*)�+���P'�ก$���%�$��*]�)5���'���o   10,000  20,000 
 ]�a���1� %�4���Z,�)   35,000  42,000 
 ��*��!ก������01��*)*0	��   5,000  4,800 
  �+�����01������+�)�   315,100  454,420 
����01� �,�����+�)�      
 ��1�กQ�).��*)*)�+   120,000  160,000 
 ����01�]�a���1� %��/ก���	%�	
��   28,800  26,040 
 ��*��!ก������01��*)*)�+   28,850  52,240 
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  �+�����01� �,�����+�)�   177,650  238,280 
  �+�����01�   492,750  692,700 
0,+�&/��Z��&/�      
 ���Z%�*���)�    650,000  600,000 
 ก$� �0*0�   243,500  161,700 
 /�4#��*ก/�/.��&/�0,+�&/��Z��&/�   10,200  21,200 
  �+�0,+�&/���1a	�5�
,   903,700  782,900 
 0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��   70,050  48,600 
  �+�0,+�&/��Z��&/�   973,750  831,500 
  �+�����01�3R*0,+�&/��Z��&/�   1,466,500  1,524,200 

 

�	+/),����ก����1�&/�กR�,���1a	� ก&4 - ��30%����*ก����1� ! +	���� 31 7	�+�4� 25X2  
(ก�!����)�R$�%	�����������ก���	
���*�+,����*��- ��	���� 1) 

 ��,+) : X	���� 
 ���)����  25X2  25X1 
01���	X)#      
01���	X)# �,�����+�)�      
 ���%1� /�4��3R*/��ก�!#   350,700  360,020 
 4,�4+���1)�   80,800  91,200 
 01���	X)# �,���	+��/.��   227,470  227,470 
 ��1�R����5���1a	��,+�   100,150  110,700 
 01���	X)#���ก����1��\.�/&�)   142,500  156,000 
  �+�01���	X)# �,�����+�)�   901,620  945,460 
01���	X)#�����+�)�      
 01�4��4���R./   135,230  132,500 
 RQก����ก��4��   91,600  110,800 
 01���	X)#�����+�)�/.��   25,650  12,540 
 ��1�0%3R*��)ก�����)���,���1�0%   312,400  322,900 
  �+�01���	X)#�����+�)�   564,880  578.740 
  �+�01���	X)#   1,466,500  1,524,200 
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    ���)������*ก/���ก����1�����0,+���'��&/���ก����1� 

 ��,+) : X	���� 
 ���)����  25X2  25X1 
0,+�&/��Z��&/�3R*����01�      
0,+�&/��Z��&/��������&/���1a	�5�
,      
 ���Z%�*���)�    650,000  600,000 
 ก$� �0*0�   243,500  161,700 
 /�4#��*ก/�/.��&/�0,+�&/��Z��&/�   10,200  21,200 
  �+�0,+�&/��Z��&/��������&/���1a	�5�
,   903,700  782,900 
0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��   70,050  48,600 
  �+�0,+�&/��Z��&/�   973,750  831,500 
      
����01� �,�����+�)�      
 ��1�กQ�).��*)*)�+   120,000  160,000 
 ����01�]�a���1� %��/ก���	%�	
��   28,800  26,040 
 ��*��!ก������01��*)*)�+   28,850  52,240 
  �+�����01� �,�����+�)�   177,650  238,280 
����01������+�)�      
 �Z������ก��4��3R*�Z������/.��   115,100  187,620 
 ��1�กQ�).��*)*0	��   150,000  200,000 
 ��1�กQ�).��*)*)�+���P'�ก$���%�$��*]�)5���'���o   10,000  20,000 
 ]�a���1� %�4���Z,�)   35,000  42,000 
 ��*��!ก������01��*)*0	��   5,000  4,800 
  �+�����01������+�)�   315,100  454,420 
  �+�����01�   492,750  692,700 
  �+�0,+�&/��Z��&/�3R*����01�   1,466,500  1,524,200 
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�
+�%&���	ก������-��ก"�&�	��B
� ก-� - �	ก��8�-�3����	<3���<2���'�
	�N��9���3+
��
� 31 G
�+��� 25X2 

(30%�ก���$��0�/ก$� �&�%�����Y%�0�YZ5����%�)+ 3R*Z$�3�ก4,�5��Z,�)����������) 

 ��,+) : X	���� 
 ���)����  25X2  25X1 
      
 ��) %�   390,000  355,000 
 ������&�)   (245,000)  (230,000)
 ก$� �&	�����   145,000  125,000 
 ��) %�/.��   20,667  11,300 
 4,�5��Z,�)5�ก��&�)   (9,000)  (8,700)
 4,�5��Z,�)5�ก����1���   (20,000)  (21,000)
 4,�5��Z,�)/.��   (2,100)  (1,200)
 ���������ก����1�   (8,000)  (7,500)
 0,+�3�,�ก$� �Z�ก��1a	��,+� (1)   35,100  30,100 
 ก$� �ก,/�]�a�   161,667  128,000 
 4,�5��Z,�)]�a���1� %�   (40,417)  (32,000)
 ก$� �0$���	��oZ�กก��%$���1�����,/��.�/�   121,250  96,000 
 &�%���0$���	��oก��%$���1�������)ก�R1ก   -  (30,500)
 ก$� �0$���	��o   121,250  65,500 
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��      
 \R�,��/	���3Rก��R��)�Z�กก��3�R�4,�ก��

%$���1�����,����*��- (2) 
  

5,334  10,667 
 01���	X)#���ก����1��\.�/&�) (2)   (24,000)  26,667 
 ก���k/�ก	�4+���0��)�ก�*30��1�0% (2)   (667)  (4,000)
 ก$� �Z�กก�����QR4,�01���	X)#5��,   933  3,367 
 \Rก$� � (&�%���) Z�กก����*��!ก������R	ก

4!1�-�0��#��*ก	�]	)0$���	�(4��ก���$���
 
  

(667)  1,333 
 0,+�3�,�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��5���1a	��,+� (3)   400  (700)
 ]�a���1� %��ก��)+ก	�/�4#��*ก/�&/�ก$� �&�%���

��Y%�0�YZ/.�� (4) 
  

4,667  (9,334) 
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��0$���	��o-0��71Z�ก]�a�   (14,000)  28,000 
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ�+�0$���	��o   107,250  93,500 
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ก��3�,��h�ก$� �  
  25X2  25X1 

 0,+��������&/���1a	�5�
,   97,000  52,400 
 0,+��������&/�0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��   24,250  13,100 
   121,250  65,500 
 ก��3�,��h�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ�+�       
 0,+��������&/���1a	�5�
,   85,800  74,800 
 0,+��������&/�0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��   21,450  18,700 
   107,250  93,500 

 ก$� ��,/���� (���)      
 X.�����3R*��	�R%   0.46  0.30 

����R./ก/.�� 4.//�4#��*ก/�&/�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��0����P�$��0�/5���ก$� �&�%�����Y%�0�YZ(%)
0��71Z�ก]�a�: 

 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��0$���	��o�R	�]�a�:   25X2  25X1 
 \R�,��/	���3Rก��R��)�Z�กก��3�R�4,�ก��%$���1���� 

�,����*��- 
  

4,000  8,000 
 01���	X)#���ก����1��\.�/&�)   (18,000)  20,000 
 ก���k/�ก	�4+���0��)�ก�*30��1�0%   (500)  (3,000) 
 ก$� �Z�กก�����QR4,�01���	X)#5��,   600  2,700 
 \Rก$� � (&�%���) Z�กก����*��!ก����� 

�R	ก4!1�-�0��#��*ก	�]	)0$���	�(4��ก���$���
 
  

(500)  1,000 
 0,+�3�,�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��5���1a	��,+�   400  (700) 
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ�+�0$���	��o-0��71Z�ก]�a� (4)   (14,000)  28,000 

 
(1)  ���)P'� 0,+�3�,�ก$� �5���1a	��,+����3�,��h�5��3ก,\Q������Z��&/���1a	��,+� 2'������Z$��+��R	�]�a�3R*0,+� %��0�)

��� �,��/���Z4+�4��5���1a	��,+� 
(2)  30%��	+/),��ก���$��0�/�+������ก����[%�\)\Rก$� ���./&�%���0$���	��o�hZZ��	�3R*ก����	�����ก��Z	%��*�]�

��)ก��5��,����$��0�/5����)������*ก/���ก����1� ก���$��0�/(%)5��Z$��+�&	�����P./��������R./ก��'�� 
(3)  ���)P'� 0,+�3�,�5�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��5���1a	��,+����3�,��h�5��3ก,\Q������Z��&/���1a	��,+� 2'������Z$��+�

�R	�]�a�3R*0,+�&/�\Q�P./����0,+���/)5���1a	��,+� 
(4)  ]�a���1� %�����ก��)+&�/�ก	�3�,R*/�4#��*ก/�&/�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.�� ��/���[%�\) +�5����)������*ก/���

ก����1� 
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�
+�%&���	ก������-��ก"�&�	��B
� ก-� - �	ก��8�-�3������'�
	�N��9���3+
��
� 31 G
�+��� 25X2 

(30%�ก���$��0�/ก$� �&�%�����Y%�0�YZ5�0/��� 3R*Z	%��*�]�4,�5��Z,�)���R	กa!*) 

 ��,+) : X	���� 
 ���)����  25X2  25X1 
      
 ��) %�   390,000  355,000 
 ��) %�/.��   20,667  11,300 
 ก����R��)�3�R�&/�01�4��0$���YZ�Q�3R*����*�+,���$�   (115,100)  (107,900) 
 �������$�(%)ก1Zก��3R*�	��'ก����01���	X)#   16,000  15,000 
 +	�P�%1�3R*+	0%�01����R./�5�� �   (96,000)  (92,000) 
 4,�5��Z,�)\R��*()��#&/�X�	ก���   (45,000)  (43,000) 
 4,��0.�/���4�3R*4,��	%Z$���,�)   (19,000)  (17,000) 
 \R&�%���Z�กก��%�/)4,�&/����%1� /�4��3R*/��ก�!#   (4,000)  - 
 4,�5��Z,�)/.��   (6,000)  (5,500) 
 ���������ก����1�   (15,000)  (18,000) 
 0,+�3�,�ก$� �Z�ก��1a	��,+� (5)   35,100  30,100 
 ก$� �ก,/�]�a�   161,667  128,000 
 4,�5��Z,�)]�a���1� %�   (40,417)  (32,000) 
 ก$� �0$���	��oZ�กก��%$���1�����,/��.�/�   121,250  96,000 
 &�%���0$���	��oZ�กก��%$���1�������)ก�R1ก   -  (30,500) 
 ก$� �0$���	��o   121,250  65,500 
       

 ก��3�,��h�ก$� �       
 0,+��������&/���1a	�5�
,   97,000  52,400 
 0,+��������&/�0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��   24,250  13,100 
   121,250  65,500 

 ก$� ��,/���� (���)      
 X.�����3R*��	�R%   0.46  0.30 

 

(5) ���)P'� 0,+�3�,�ก$� �5���1a	��,+����3�,��h�5��3ก,\Q������Z��&/���1a	��,+� 2'������Z$��+��R	�]�a�3R*0,+�
 %��0�)��� �,��/���Z4+�4��5���1a	��,+� 
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�
+�%&���	ก������-��ก"�&�	��B
� ก-� - �	ก��8�-�3����	<3���<2���'�
	�N��9���3+
��
� 31 G
�+��� 
25X2 

(30%�ก���$��0�/ก$� �&�%�����Y%�0�YZ5�0/���) 

 ��,+) : X	���� 
 ���)����  25X2  25X1 
 ก$� �0$���	��o   121,250  65,500 
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��:      
 \R�,��/	���3Rก��R��)�Z�กก��3�R�4,�ก��

%$���1�����,����*��-  
  

5,334  10,667 
 01���	X)#���ก����1��\.�/&�)    (24,000)  26,667 
 ก���k/�ก	�4+���0��)�ก�*30��1�0%    (667)  (4,000) 
 ก$� �Z�กก�����QR4,�01���	X)#5��,   933  3,367 
 \Rก$� � (&�%���) Z�กก����*��!ก����� 

�R	ก4!1�-�0��#��*ก	�]	)0$���	�(4��ก���$���
 
  

(667)  1,333 
 0,+�3�,�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��5���1a	��,+� (6)   400  (700) 
 ]�a���1� %��ก��)+ก	�/�4#��*ก/�&/�ก$� �&�%���

��Y%�0�YZ/.�� (7) 
  

4,667  (9,334) 
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��0$���	��o-0��71Z�ก]�a�   (14,000)  28,000 
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ�+�0$���	��o   107,250  93,500 
       
  

ก��3�,��h�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ�+�  
     

 0,+��������&/���1a	�5�
,   85,800  74,800 
 0,+��������&/�0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��   21,450  18,700 
   107,250  93,500 

 

����R./ก/.��4./ /�4#��*ก/�&/�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��0����P�$��0�/(%)0��71Z�ก]�a� /���P'� 
��ก$� �&�%�����Y%�0�YZ���30%������	+/),��0$���	�ก��30%���) %�3R*4,�5��Z,�)5���ก����1��%�)+ 

(6) ���)P'� 0,+�3�,�5�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��5���1a	��,+����3�,��h�5��3ก,\Q������Z��&/���1a	��,+� 2'������
Z$��+��R	�]�a�3R*0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��5���1a	��,+� 

(7) ]�a���1� %�����ก��)+&�/�ก	�3�,R*/�4#��*ก/�&/�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.�� ��/���[%�\) +�5����)������*ก/�
��ก����1� 
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ก"�&�	��B
� ก-�  

ก����K3�?%���$��,ก�	-��ก��8�-�3����	<3���<2���� (8) 

���)������*ก/���ก����1� 
0$���	��o01��0�%+	���� 31 7	�+�4� 25X2 

 ��,+) : X	���� 
   25X2  25X1 
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��      
 \R�,��/	���3Rก��R��)�Z�กก��3�R�4,�ก��

%$���1�����,����*��- (9) 
  

5,334  10,667 
 01���	X)#���ก����1��\.�/&�):       
 ก$� �����ก1%&'���*�+,���o 1,333   30,667  
 �	ก ก����	�����ก��Z	%��*�]�5��,0$���	�

ก$� �����+�/)Q,5�ก$� ���./&�%��� (25,333) 
 

(24,000) (4,000) 26,667 
 ก���k/�ก	�4+���0��)�ก�*30��1�0%       
 ก$� � (&�%���) ����ก1%&'���*�+,���o (4,667)   (4,000)  
 �	ก ก����	�����ก��Z	%��*�]�5��,0$���	�ก$� � 

(&�%���) ����+�/)Q,5�ก$� ���./&�%��� 3,333   - 
 

 �	ก ก����	�����0$���	�Z$��+����(/� �����
�QR4, �����	
�� � �1� �3�ก&/���)ก��
�k/�ก	�4+���0��)� 667  (667) - (4,000) 

 ก$� �Z�กก�����QR4,�01���	X)#5��,   933  3,367 
 \Rก$� � (&�%���) Z�กก����*��!ก������R	ก

4!1�-�0��#��*ก	�]	)0$���	�(4��ก���$���
 
  

(667)  1,333 
 0,+�3�,�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��5���1a	��,+�    400  (700) 
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��   (18,667)  (37,334) 
 ]�a���1� %��ก��)+ก	�/�4#��*ก/�&/�ก$� �&�%���

��Y%�0�YZ/.�� (10) 
  

4,667  (9,334) 
 ก��8�-�3����	<3���<2�������'�
	�N-���G�2�กA�B
   (14,000)  28,000 

 

(8)  ��.�/ก1Zก���R./ก���Z*�$��0�/%�+))/%�+�5���ก$� �&�%�����Y%�0�YZ Z$��+�ก����	�����ก��Z	%��*�]�5��, 
3R*\Rก$� ���./&�%���0$���	��o�hZZ��	���/��$��0�/ +�5����)������*ก/���ก����1� 

(9)   �,��ก��&�)ก��%$���1�����,����*��- %	��	��Z'� �,��ก����	�����ก��Z	%��*�]���)ก��5��,0$���	��o�����ก��
�$��0�/ 

(10) ]�a���1� %�����ก��)+&�/�ก	�3�,R*/�4#��*ก/�&/�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.�� ��/���[%�\) +�5����)������*ก/�
��ก����1� 
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ก"�&�	��B
� ก-�  

ก����K3�?%?"ก�,�	���A�B
�
��ก
�%+-(��ก
	 �&",���$��,ก�	-��ก��8�-�3����	<3���<2���� 

���)������*ก/���ก����1� 
0$���	��o01��0�%+	���� 31 7	�+�4� 25X2 

 ��,+) : X	���� 
   25X2   25X1 
 Z$��+�ก,/�

]�a� 
\R��*()��# 
(4,�5��Z,�)) 

]�a� 

Z$��+�0��71
Z�ก]�a� 

Z$��+�ก,/�
]�a� 

\R��*()��# 
(4,�5��Z,�)) 

]�a� 

Z$��+�
0��71Z�ก

]�a� 
\R�,��/	���3Rก��R��)�Z�กก��
3�R�4,�ก��%$���1�����,����*��- 5,334 (1,334) 4,000 10,667 (2,667) 8,000 
01���	X)#���ก����1��\.�/&�) (24,000) 6,000 (18,000) 26,667 (6,667) 20,000 
ก���k/�ก	�4+���0��)�ก�*30��1�0%  (667) 167 (500) (4,000) 1,000 (3,000) 
ก$� �Z�กก�����QR4,�01���	X)#5��, 933 (333) 600 3,367 (667) 2,700 
\Rก$� � (&�%���) Z�กก����*��!
ก������R	ก4!1�-�0��#��*ก	�]	)
0$���	�(4��ก���$���
 (667) 167 (500) 1,333 (333) 1,000 
0,+�3�,�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��5�
��1a	��,+�  400 - 400 (700) - (700) 
ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.�� (18,667) 4,667 (14,000) 37,334 (9,334) 28,000 

ก"�&�	��B
� ก-� - �	 �3�ก����"
�%� �"��&+�-���2(�-�����'�
	�N��9���3+
��
� 31 G
�+��� 25X2 

  ��,+) : X	���� 
 ���Z%

�*���)� 
ก$� � 
0*0� 

ก��3�R�
4,�ก��

%$���1����
�,����*��- 

01���	X)#
���ก��
�\.�/&�) 

ก���k/�ก	�
4+���0��)�
ก�*30��1�

0% 

0,+��ก1�
���Z�ก
ก����
��4�

01���	X)# 

�+� 0,+� %�
�0�)���
 �, %�

4+�4�� 

�+�0,+�
&/�

�Z��&/� 

%�3���'"�� # +
��
� 1 
�ก���� 25X1 600,000 118,100 (4,000) 1,600 2,000 - 717,700 29,800 747,500 
\R0*0�&/�ก����R��)�
�()��)ก���	
�� - 400 - - - - 400 100 500 
)/%4���R./�����	�����3R�+ 600,000 118,500 (4,000) 1,600 2,000 - 718,100 29,900 748,000 
ก����"
�%� �"�>��&+�
-���2(�-�����'�
	�N25X1          
��1��h�\R - (10,000) - - - - (10,000) - (10,000) 
ก$� �&�%�����Y%�0�YZ
�+�0$���	��o (11) - 53,200 6,400 16,000 (2,400) 1,600 74,800 18,700 93,500 
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%�3���'"�� # +
��
� 
31 G
�+��� 25X1 600,000 161,700 2,400 17,600 (400) 1,600 782,900 48,600 831,500 
ก����"
�%� �"�>��&+�
-���2(�-�����'�
	�N 
25X2          
ก��//ก������� 50,000 - - - - - 50,000 - 50,000 
��1��h�\R - (15,000) - - - - (15,000) - (15,000) 
ก$� �&�%�����Y%�0�YZ
�+�0$���	��o (12) - 96,600 3,200 (14,400) (400) 800 85,800 21,450 107,250 
(/� �ก$� �0*0� - 200 - - - (200) - - - 
%�3���'"�� # +
��
� 
31 G
�+��� 25X2 650,000 243,500 5,600 3,200 (800) 2,200 903,700 70,050 973,750 

 

(11) Z$��+�����+�/)Q,5�ก$� �0*0�0$���	��o 25X1 Z$��+� 53,200 4./ ก$� �����h�0,+�5��3ก,\Q������Z��&/�&/�
��1a	�5�
, Z$��+� 52,400 �+ก\Rก$� �Z�กก����*��!ก������R	ก4!1�-�0��#��*ก	�]	)0$���	�
(4��ก���$���
 Z$��+� 800 (Z$��+� 1,333 �	ก]�a� 333 3R*�	ก0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��Z$��+� 
200) Z$��+�����+�/)Q,5�0$��/�Z�กก��3�R�4,� 0$��/�01���	X)#���ก����1��\.�/&�) 3R*0$��/�ก���k/�ก	�
4+���0��)�ก�*30��1�0% 30%�P'�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��&/�3�,R*/�4#��*ก/�0��71Z�ก]�a� 3R*0,+� %�
�0�)��� �,��/���Z4+�4�� ��,� ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.������ก��)+&�/�ก	�01���	X)#���ก����1��\.�/&�)0$���	��o 
25X1 Z$��+� 16,000 4./ Z$��+� 26,667 �	ก]�a� 6,667 3R*�	ก0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��Z$��+� 
4,000 Z$��+�����+�/)Q,5�0,+�����ก1�Z�กก������4�01���	X)#Z$��+� 1,600 30%�P'� 0,+�3�,�ก$� �&�%���
��Y%�0�YZ/.��5���1a	��,+�Z$��+� (700) �+กก$� �Z�กก�����QR4,�01���	X)#Z$��+� 2,300 (Z$��+� 3,367 
�	ก]�a� 667 3R*�	ก0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��Z$��+� 400) ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��&/���1a	��,+�
�ก��)+&�/�ก	�ก$� ���./&�%���Z�กก�����QR4,�01���	X)#��,��	�� 

(12) Z$��+�����+�/)Q,5�ก$� �0*0�0$���	��o 25X2 Z$��+� 96,600 4./ ก$� �����h�0,+�5��3ก,\Q������Z��&/�&/�
��1a	�5�
, Z$��+� 97,000 �+ก\Rก$� �Z�กก����*��!ก������R	ก4!1�-�0��#��*ก	�]	)0$���	�
(4��ก���$���
 Z$��+� 400 (Z$��+� 667 �	ก]�a� 167 3R*�	ก0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��Z$��+� 
100) Z$��+�����+�/)Q,5�0$��/�Z�กก��3�R�4,� 0$��/�01���	X)#���ก����1��\.�/&�) 3R*0$��/�ก���k/�ก	�
4+���0��)�ก�*30��1�0% 30%�P'�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��&/�3�,R*/�4#��*ก/�0��71Z�ก]�a� 3R*0,+� %�
�0�)��� �,��/���Z4+�4�� ��,� ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.������ก��)+&�/�ก	�01���	X)#���ก����1��\.�/&�)0$���	��o 
25X2 Z$��+� 3,200 4./ Z$��+� 5,334 �	ก]�a� 1,334 3R*�	ก0,+� %��0�)��� �,��/$���Z4+�4��Z$��+� 
800 Z$��+�����+�/)Q,5�0,+�����ก1�Z�กก������4�01���	X)#Z$��+� 800 30%�P'� 0,+�3�,�ก$� �&�%���
��Y%�0�YZ/.��5���1a	��,+�Z$��+� 400 �+กก$� �Z�กก�����QR4,�01���	X)#Z$��+� 400 (Z$��+� 933 �	ก]�a� 
333 3R*�	ก0,+� %��0�)��� �,��/���Z4+�4��Z$��+� 200) ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��&/���1a	��,+��ก��)+&�/�
ก	�ก$� ���./&�%���Z�กก�����QR4,�01���	X)#��,��	�� 
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�
+�%&���
� 2 �
+�%&�� �3�ก��ก��'�3ก����
	����ก��2
3��,�A���%ก��>'�& 

3�+����_1�	�1 7  �������ก���	
����	����ก$���%5��ก1Zก����[%�\)ก����	�����ก��Z	%��*�]���)ก��
5��,����ก��)+&�/�ก	�/�4#��*ก/�3�,R*��)ก��&/�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.�� 

3�+����_1�	�1 8  3�+����_1�	�1��� %�30%�5����Y�P'�ก��4$��+!ก����	�����ก��Z	%��*�]���)ก��5��,
0$���	�01���	X)#���ก����1��\.�/&�)����	��Q�����������ก���	
�� ��	���� 39 ��.�/� ก��
�	��Q�3R*ก��+	%�QR4,��4�.�/��./���ก����1� (��.�/��ก����*ก�-5��) 

3�+����_1�	�1 9  5�+	���� 31 7	�+�4� 25X0 กR�,���1a	� ก&4 2.�/���� (���0�����) Z$��+� 1,000 ���� 
�����4� 10 �,/���� 3R*Z	%��*�]������\.�/&�) �QR4,�)��17���&/����0��%	�กR,�+  
! +	���� 31 7	�+�4� 25X1 ���� 12 �,/���� ! +	���� 31 7	�+�4� 25X2 �QR4,�)��17���
&/����0��%	�กR,�+�X1��&'������ 15 �,/���� ���0���	����%PQก&�)//ก ���.�/+	���� 31 
7	�+�4� 25X2  �,��ก����*ก�-Z,�)��1��h�\R0$���	����0��%	�กR,�+5��*�+,�����กR�,�
��1a	� ก&4 P./����/)Q, /	���]�a�����$� �5������������ก���	
�� ��	���� 12 ��.�/� ]�a�
��1� %� (��.�/��ก����*ก�-5��) 4./ ��/)R* 30 

ก������+#?"ก��8� 

 ��,+) : ��� 
 ก,/�]�a�  ]�a�  0��71Z�ก]�a� 
 ก$� �����	��Q�5�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��:      
 01���o +	���� 31 7	�+�4� 25X1 2,000  (600)  1,400 
 01���o +	���� 31 7	�+�4� 25X2 3,000  (900)  2,100 
 �+�ก$� �  5,000  (1,500)  3,500 

2���+��
���%���>�ก��8�'���-�3���  ",ก��8�-�3����	<3���<2�������'�
	�N��9���3+
��
� 31 G
�+��� 
25X1  ", 31 G
�+��� 25X2 
   25X2  25X1 
 ก$� ���./&�%���:      
 ก$� �Z�กก��&�)���0��   5,000   
 4,�5��Z,�)]�a�    (1,500)   
 ก$� �0��71����	��Q�5�ก$� ���./&�%���   3,500   
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��:      
 ก$� �����ก1%&'���*�+,���o-0��71Z�ก]�a�   2,100  1,400 
 ก����	�����ก��Z	%��*�]���)ก��5��,-0��71Z�ก]�a�   (3,500)  - 
 ก$� � (&�%���) 0��71 ����	��Q�5�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��   (1,400)  1,400 
    2,100  1,400 
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���'�
	����"��ก���� ���$��,ก�	-��ก��8�-�3����	<3���<2������2 �3�%�3-
9��(�-��A�B
6�(��
?"ก�,�	���A�B
��@���%ก�� %ก�&��'�ก: 

   25X2  25X1 
 ก$� ���./&�%���:      
 ก$� �Z�กก��&�)���0��   5,000   
 4,�5��Z,�)]�a�    (1,500)   
 ก$� �0��71����	��Q�5�ก$� ���./&�%���   3,500   
 ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��:      
 ก$� �����ก1%&'���*�+,���o   3,000  2,000 
 ก����	�����ก��Z	%��*�]���)ก��5��,   (5,000)  - 
 ]�a�����ก��)+&�/�ก	�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��   600  (600) 
 ก$� � (&�%���) 0��71 ����	��Q�5�ก$� �&�%�����Y%�0�YZ/.��   (1,400)  1,400 
    2,100  1,400 

�
+�%&���
� 3 �
+�%&�� �3�ก����K3�?%�&+���� (%&�'�(��
� 134-136) 

ก�2ก���
�8�&83(�%4&A�%>�(-(�ก��'�3-���!�	
�ก������ 

3�+����_1�	�1 10 �	+/),���,/ ����30%�P'�ก����[%�\)&�/�QR���),/������� 134 3R* 135 0$���	�
ก1Zก����� �, %�/)Q,]�)5��&�/ก$���%&/�0P��	�ก����1�3R* �,��&�/ก$���%5�ก���	กa�
�*%	���1����Z�ก]�)�/ก 5��	+/),�����ก1Zก��%Q3Rก���	กa��*%	���� (%)5��
/	���0,+�����01��,/�����	����� (debt-to-adjusted capital ratio) ก1Zก��/.��/�Z5��
+17�ก��/.�����3�ก�,��ก	�5�ก��%Q3Rก���	กa��*%	���� �/กZ�ก��� �	+/),�����30%����
4,/�&����,�) ก1Zก����/��	%01�5Z]�)5��0P��ก��!#&/�ก1Zก��+,���/���[%�\)&�/�QR
�X�)�5%Z'�Z*�X�)�X/���&�/ก$���%5�),/������� 134 3R* 135 

-(���<22��� 

กR�,���1a	� ก \R1�3R*&�)�P)��# (%)กR�,���1a	� ก ��*ก/�%�+)��1a	�),/)���5����1ก��01���.�/
3ก,RQก4��5�R	กa!*&/�0	

���,� 3R*กR�,���1a	� ก  �,��&�/ก$���%5�ก���	กa��*%	���1����Z�ก]�)�/ก 

�
+�%&��ก����K3�?%-(��4" 

+	�P���*0�4#&/�กR�,�5�ก��Z	%ก��0,+���� 
• �X.�/�	กa�4+��0����P&/�ก1Zก��5�ก��%$���1�����,/��.�/� �X.�/���ก1Zก��0����P5��\R�/�3��

3ก,\Q�P./����3R*\R��*()��#�,/\Q���0,+� %��0�)/.��^ �,/ � 
• �X.�/5��\R�/�3���������*0�3ก,\Q�P./����(%)ก$���%��4�01�4��3R*��1ก��5��0	�X	�7#ก	��*%	�

&/�4+���0��)� 



 

�������ก���	
�� ��	���� 1 (��	����� 2552) ���� 57/58 
 

กR�,�ก1Zก�� %�ก$���%Z$��+�������0	%0,+�&/�4+���0��)� กR�,�ก1Zก��Z	%ก��(4��0�������3R*
�$�ก����	�����5������ ����0]�+*�-�a�ก1Z3R*R	กa!*&/�4+���0��)�&/�01���	X)#/���/1��X.�/���Z*
�	กa�3R*��	�����(4��0������� กR�,�ก1Zก��/�Z��	�����Z$��+���1��h�\RZ,�)5��ก	�\Q�P./���� ก��4.����
5��3ก,\Q�P./���� ก��//ก����5��, 3R*ก��&�)01���	X)#�X.�/R%����01� 

กR�,�ก1Zก��%Q3Rก���	กa��*%	���� (%)5��/	���0,+�����01��,/�����	��������./�ก	�ก1Zก��/.��5�
/��0��ก����%�)+ก	� /	���0,+�%	�กR,�+4$��+!(%) ����01�0��71���%�+)�����	����� ����01�0��714$��+!
(%)����01��+� (%�+)Z$��+�������ก_5���30%����*ก����1�) �	ก%�+)��1�0%3R*��)ก�����)���,���1�0% 
�����	����� ��*ก/�%�+)��)ก��5�0,+�&/��Z��&/���ก��)ก�� (��,� ���Z%�*���)����//ก3R*�$��*3R�+ 
0,+��ก1��QR4,����� 0,+�&/�\Q�P./����0,+���/) ก$� �0*0� 3R*0,+��ก1����Z�กก�����QR4,�01���	X)#) �+�P'�
����กQ�%�/)01�71u�����*�]� 3�, �,�+�P'���)ก���k/�ก	�4+���0��)�5�ก�*30��1�0%5�0,+�&/��Z��&/� 

5��*�+,���o 2550 กR)��7#&/�กR�,�ก1Zก��)	�4���/��	กa��*%	�/	���0,+�����01��,/�����	����� 
(����กR)��7#��,��%�)+ก	��o 2549) 5��*%	������$�ก+,�5��,+� 6 �,/ 1 P'� 7 �,/ 1 �X.�/���Z*0����P�&��P'�
3�R,���1���������������ก����1��������*0� (%)��/��	กa�/	�%	�4+���,���.�/P./ +�����*%	����� /	���0,+�
����01��,/�����	����� ! +	���� 31 7	�+�4� 2550 3R* 31 7	�+�4� 2549 ��%	���� 

 '�&+% : "(��	�� 
 31 G
�+��� 2550 31 G
�+��� 2549 
����01��+� 1,000 1,100 
�	ก  ��1�0%3R*��)ก�����)���,���1�0% (90) (150) 
����01�0��71 910 950 

0,+�&/��Z��&/��+� 110 105 
�+ก  ���0������%�/)01�71 38 38 
�	ก  Z$��+�����	��Q�5�0,+�&/��Z��&/�����ก��)+ก	�ก��
�k/�ก	�4+���0��)�5�ก�*30��1�0% 

 

(10) 
 

(5) 

�����	����� 138 138 

/	���0,+�����01��,/�����	����� 6.6 6.9 

ก��R%R�&/�/	���0,+�����01��,/�����	�����5��*�+,���o 2550 ��0�������.�/������Z�กก��
R%R�&/�����01�0��712'���ก1%Z�กก��&�)��1a	�),/) & \R&/�ก��R%R�&/�����01�0��71�$�5��4+��0����P
5�ก���$�ก$� �%�&'�� ก��Z	%ก���ก��)+ก	�ก���	��$��*�������*%	�R%R� 3R*��1��h�\RZ,�)�X1��&'������ 2.8 
R������ 5��o 2550 (Z�ก 2.5 R������ 5��o 2549) 

ก�2ก���
�8�&�=�	
�����-(�ก��'�3>�ก���
กB��,3
	���2�กA�%��ก 

3�+����_1�	�1 11  �	+/),���,/ ����30%�P'�ก����[%�\)&�/�QR���),/������� 135.5 ��.�/ก1Zก�� �,�_1�	�1
���&�/ก$���%5�ก���	กa��*%	����Z�ก]�)�/ก5��*�+,���+%�	
�� ก1Zก�� 
��/���[%�\)&�/�QR/.�����&�/ก$���%/.��^ 5�),/������� 134 3R* 135 
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-(���<22��� 

ก1Zก�� ก 5����1ก�����ก����1�3ก,RQก4�� 3R*��&�/ก$���%���Z*��/��	กa��*%	����Z�ก��,+)���
ก$�ก	�%Q3R & �*�+,���o01��0�%+	���� 31 7	�+�4� 2550 ก1Zก�� ก  �,�_1�	�1���&�/ก$���%5�ก���	กa�
�*%	������������,+)���ก$�ก	�%Q3R & ก$���% ก1Zก�� ก ��/���[%�\)&�/�QR�ก��)+ก	�ก�� �,�_1�	�1���
&�/ก$���%5�ก���	กa��*%	����%	�กR,�+5���ก����1�0$���	��o01��0�%+	���� 31 7	�+�4� 2550 

�
+�%&��ก����K3�?%-(��4" 

ก1Zก�� ก �$�0,�\R�/�3��������&�/ก$���%5� ����0��� 3 0$���	�+	���� 30 ก	�)�)� 2550  
5�+	���� 20 ��R�4� 2550 ! +	��	�� ������&�/ก$���%&/�ก1Zก�� ก ��$�ก+,�&�/ก$���%5�ก���	กa��*%	����
��������,+)���ก$�ก	�%Q3R & ก$���% 1 R������ %	��	�� ก1Zก�� ก ��/��$�0,�3\����5�ก���X1���*%	����5��
���� ����&�/ก$���%&/���,+)���ก$�ก	�%Q3R ก1Zก�� ก 0,�3\�������Z*&�)�R	ก��	X)# �,/)Q,5�4+��
��/�ก��&/��R�%���0,+�5� ����0��� 4 �o 2550 2'���R	ก��	X)#%	�กR,�+���QR4,�����	
�� 11.5 R������ 
(%)5� ����0��� 4 �o 2550 ก1Zก�� ก  %�&�)กR�,���1�R���������/	���%/ก����)4����Z$��+� 12.6 R������ 
3R*0����P�_1�	�15������ ����&�/ก$���%5�ก���	กa��*%	������������,+)���ก$�ก	�%Q3R & ก$���% 


